ESTADO DA BAHIA

CAMARA MUNICIPAL DE XIQUE-XIQUE

JANEIRO/2023



PROCESSO DE PAGAMENTO N° 3

DATA: 23/01/2023

CREDOR:

MARIA APARECIDA BARBOZA PIMENTEL

DESPESA EXTRA-ORÇAMENTARIA

CONTA:

Pensão Alimentícia Judicial

VALOR BRUTO:

260,40

VALOR DAS DEDUÇÕES:

0.00

VALOR LÍQUIDO:

260,40

PAGAMENTOS:

BANCO	CONTA	NOME	DOC	VALOR
Caixa Econômica Federal	873	MOVIMENTO CMXX - CEF	231132	260,40

Data: 23/01/2023



ESTADO DA BAHIA CAMARA MUNICIPAL DE XIQUE-XIQUE Processo de Pagamento Extra

JANEIRO/2023

Processo Pagamento:

FORNECEDOR

Nome:

MARIA APARECIDA BARBOZA PIMENTEL

Endereço: Bairro:

RUA TREZE DE JUNHO

3

CENTRO

CASA

Compl: Cidade: Xique-Xique CNPJ/CPF: 006.437.515-30

UF: BA

HISTÓRICO -

DESPESA COM PENSÃO ALIMENTÍCIA, DESCONTADA DA FOLHA DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES EFETIVOS - RUIDÉCIO AVELINO OLIVEIRA ROCHA, NO MÊS 01/2023.

Conta

Retenções

Valor OB/Nº Documento/Conta

Fonte de Recurso

21881011001 - Pensão Alimenticia

18690000 - Outros recursos extraorçamentários

260,40 231132 - 873 - MOVIMENTO CMXX - CEF

DUZENTOS E SESSENTA REAIS E QUARENTA CENTAVOS

260,40

Total Retido:

0,00

Total Liquido:

260,40

Data: 23/01/2023

Autorizo o pagamento deste processo

O processo foi pago conforme autorização

JAMISON PINHEIRO MEIRA PRESIDENTE Mat. 298

1ª SECRETÁRIA / TESOUREIRA Mat.301



Comprovante de transferência entre contas da CAIXA - TEV

Via Internet Banking CAIXA

Emitente:

CAMARA MUNICIPAL DE XIQUE XIQUE

Conta origem:

1056 | 006 | 00000087-3

Conta destino:

1056 | 1288 | 000858533271-7

Nome destinatário:

MARIA APARECIDA BARBOZA P

Valor:

R\$ 260,40

Identificação da operação:

PENSAO ALIMENTICIA

Data de débito:

23/01/2023

Data/hora da operação:

23/01/2023 11:32:47

Código da operação: 005764263

Chave de segurança: MHE0PQZTSKS9QJ3L

DEBITO REALIZADO COM SUCESSO. A PREVISAO DO CREDITO NA CONTA DESTINO E DE 30 MINUTOS

SAC CAIXA: 0800 726 0101

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0 104